



## Следственными органами проводится проверка по факту гибели 6-летнего ребенка в водоеме



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области проводится доследственная проверка по факту гибели 6-летнего ребенка, найденного в реке Полой.*

В следственные органы из УМВД России по Кировской области поступило сообщение о том, что в реке Полой Кирово-Чепецкого района утонул ребенок.

По версии следствия, днем 7 июня два брата 6-ти и 11-ти лет, отпросившись у родителей, ушли гулять. Ребята направились к реке Полой. Идя по краю водоема, 6-летний ребенок сорвался с обрыва и упал в реку. Брат сразу же позвал на помощь родителей, которые вызвали «Скорую медицинскую помощь». К сожалению, спасти ребенка не удалось. В настоящее время следственными органами проводятся следственные действия, направленные на установление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

В очередной раз следственные органы обращаются к жителям Кировской области, к родителям и лицам, ответственным за жизнь и здоровье детей, с просьбой не отпускать детей одних на водоемы, а отдыхая вместе с ними, уделять им пристальное внимание! Несчастные случаи, произошедшие с детьми, напрямую зависят от взрослых.

08 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/935166>